
 

 

 

Αθήνα,  23 Φεβρουαρίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών 

  

Θέμα: «Χρηματοδότηση για ολοκλήρωση του κτιρίου που πρόκειται να στεγάσει το 

Γηροκομείο Βιάννου» 

  

Ο Δήμος Βιάννου, έχει κηρυχθεί σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, ως συνέπεια των 

καταστροφών που έχουν υπάρξει από την έντονη σεισμική δραστηριότητα στην ευρύτερη 

περιοχή του Αρκαλοχωρίου, με την οποία συνορεύει. 

Σήμερα, υπάρχουν 11 κενά διαμερίσματα στο κτίριο που προορίζεται να στεγάσει το 

Γηροκομείο Βιάννου, τα οποία χρήζουν τεχνικής στήριξης και εγκατάστασης εξοπλισμού, 

προκειμένου να μπορούν να είναι λειτουργικά και να χρησιμοποιηθούν από πολίτες. 

Ανάμεσα στις εργασίες που απαιτούνται να πραγματοποιηθούν, βάσει τεχνικής 

έκθεσης της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου Βιάννου, είναι εργασίες αποκατάστασης, 

μονώσεις, χρωματισμοί κ.ά., καθώς και προμήθεια ειδών υγιεινής, εσωτερικών 

κουφωμάτων και λοιπών επίπλων. 

Το ένα τμήμα του κτιρίου, ήδη στεγάζει και λειτουργεί το Κ.Η.Φ.Η. Βιάννου, με στόχο 

την παροχή ημερήσιας φροντίδας σε ηλικιωμένα άτομα, που διαμένουν στην περιοχή, μη 

δυναμένων να αυτοεξυπηρετηθούν απόλυτα και των οποίων τα μέλη του οικογενειακού 

περιβάλλοντος εργάζονται ή αντιμετωπίζουν σοβαρά κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα 

ή προβλήματα υγείας με αποτέλεσμα να αδυνατούν να ανταποκριθούν στην φροντίδα του 

ηλικιωμένου ατόμου. 
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Το Κέντρο στελεχώνουν, Νοσηλευτής, Κοινωνικός Φροντιστής, Οικογενειακός 

Βοηθός, οι οποίοι μπορούν να συμβάλουν στην κοινωνική φροντίδα πολιτών που έχουν 

πληγεί από τον φονικό σεισμό που συντάραξε την Π.Ε. Ηρακλείου τον περασμένο 

Σεπτέμβριο. 

Για το θέμα αυτό είχαμε προχωρήσει σε κοινοβουλευτική παρέμβαση τον περασμένο 

Οκτώβριο, καταθέτοντας σχετική Ερώτηση προς τον υπουργό Εσωτερικών, χωρίς ακόμα να 

έχουμε λάβει κάποια επίσημη απάντηση, 4 μήνες μετά. 

Επιπλέον, παρά τις δεσμεύσεις του Υφυπουργού παρά τω Πρωθυπουργώ, αρμόδιο 

για θέματα Κρατικής Αρωγής και αποκατάστασης από φυσικές καταστροφές, προς τον 

δήμαρχο Βιάννου, δεν εξασφαλίστηκε κάποιο κονδύλι, ούτε δρομολογήθηκε κάποια λύση. 

Επειδή, αν ήταν λειτουργικός ο χώρος θα μπορούσε να φιλοξενήσει ανθρώπους που 

το έχουν ανάγκη. 

Επειδή, ως κτίριο που ήδη στεγάζει μία δομή πρόνοιας, θα πρέπει να καταστεί 

πλήρως λειτουργικό. 

Επειδή, ο Δήμος Βιάννου προτίθεται να διαθέσει δωμάτια της Δομής, για φροντίδα 

και στέγαση σεισμοπλήκτων, εφόσον ολοκληρωθούν και είναι λειτουργικά. 

  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

  

Προτίθεται να χρηματοδοτήσει τον Δήμο Βιάννου, ώστε να ολοκληρώσει τις εργασίες που 

απαιτούνται και να προμηθευτεί τον απαιτούμενο εξοπλισμό για να καταστεί το κτίριο 

που στεγάζει το Κ.Η.Φ.Η. Βιάννου πλήρως λειτουργικό και ταυτόχρονα να καλύψει 

ανάγκες σεισμοπαθών; 

  

Οι ερωτώντες Βουλευτές  

Βαρδάκης Σωκράτης 

Ηγουμενίδης Νικόλαος  

Θραψανιώτης Εμμανουήλ 

Μαμουλάκης Χαράλαμπος (Χάρης) 

Πολάκης Παύλος  

 




